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У два града Црне Горе подигнути споменици Светом
Александру Невском

Сектор за информисање ОСЦП-а, 11.12.2023. У црногорским градовима Андријевици и
Никшићу 6. децембра 2023. године уприличено је отварање споменика светом благоверном
великом кнезу Александру Невском. Бисте је Будимљанско-никшићкој епархији Српске
Православне Цркве поклонио академик Руске академије уметности и Академије уметности
Фиренце Ајдин Зејналов. 

 Споменике је освештао епископ будимљанско-никшићки Методије. 

 Церемонији је присуствовао велики број Црногораца. 

Свечаности су присуствовали изванредни и опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Црној
Гори В. В. Маслењиков и директор „Руског дома“ у Београду Ј. А. Баранов, који су активно
допринели реализацији овог пројекта, преноси телеграм канал Амбасаде Русије у овој земљи.



Међу учесницима су били и градоначелник општине Андријевица З. Ћулафић, градоначелник
општине Беране В. Тодоровић и градоначелник Никшића М. Ковачевић. 

У свом говору В. В. Маслењиков је нагласио да је отварање споменика руском светитељу у
Андријевици и Никшићу још једна потврда вишевековне историјске, духовне и културне блискости
између народа Русије и Црне Горе. Како се наводи на сајту Митрополије црногорско-приморске
Српске Православне Цркве, руски амбасадор је назвао симболиком то што је у Андријевици
подигнут споменик Александру Невском, веома поштованом у Црној Гори, поред величанствене
саборне цркве Василија Острошког, која је изграђена пре скоро 130 година средствима руских
царева Александра III и Николаја II. 

Дипломата је изразио уверење да је блискост и искрено пријатељство између народа две земље
чврсто, те да никакве пролазне геополитичке околности то неће променити, напомињући: „Кнез
Александар Невски је ушао у историју не само као изузетна личност, која је бранила Русију од
спољне агресије, већ и као мудар политичар и дипломата. Постављање споменика овом
светитељу је од посебног значаја за Амбасаду Русије у Црној Гори, јер је он и небески
покровитељ руске дипломатске службе.“ 

Руски амбасадор се захвалио А. Зејналову на стварању предивних споменика, назвавши њихово
донирање црногорским пријатељима непроцењивим доприносом у јачању пријатељства између
народа Русије и Црне Горе. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91118/
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